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ATA DA 14° SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022

CÂMARA MUNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos quatro dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois, ás dezessete

horas e onze minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas, situada

na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

1°secretário José Ribeiro Neto, segundo secretario Marcelo Domingos de

Andrade e terceiro secretário José Raimundo da Silva Fonseca, e demais

vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva, José Aécio Santos de

Jesus, Josefa Garcia Santos Ferreira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva

Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Junior. O Presidente declarou aberta

a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo

aprovada por unanimidade. No expediente do dia consta requerimento

n002/2022 da vereadora Maria da Conceição, e indicações verbais n012

e13/2022 da vereadora Mafilza. No pequeno expediente o presidente passou a

palavra para o vereador Marcelo, que saudou a todos, e falou sobre um vídeo

que ele fez e que teve muita repercussão sobre a superlotação nos ônibus

escolares, e explicou pedindo desculpas as mães que se sentiram ofendidas com

a exposição dos seus filhos, mais explicou que não tem nada a ver com

politicagem, e sim com a segurança dos alunos, e salientou sobre as licitações

para fins de ônibus e concertos dos mesmos, e falou sobre o perigo que é essa

superlotação, e ressaltou que já teve melhora nesse quesito e explicou. A

vereadora Maria da Conceição saudou a todos, e falou que visitou a UBS do

povoado Água Fria bem como a escola Vovô Jovem no mesmo povoado, e falou

sobre suas visitas, e fez cobrança acerca do bebedouro do Vovô Jovem e passou

um pedido sobre o wi-fe para essa unidade de ensino, e falou sobre sua

importância, e falou sobre a campanha da fraternidade desse ano, e comparou

com a luta dos professores. O vereador Lucas saudou a todos, e pediu

desculpas pelo atraso nessa sessão, e falou sobre o discurso de hoje do

deputado federal Fabio Reis aqui na cidade, e explicou, e falou sobre algumas

falas de alguns vereadores aqui dessa casa durante as sessões. O vereador

Amaral saudou a todos, e parabenizou o amigo Gilvan, e falou do seu final de

semana, e explicou acerca da situação de uma família do povoado Tabuleiro do
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Mendonça sobre a construção de casa, e convidou a todos para o próximo final

de semana fazerem um mutirão, e pediu que quem puder ajudar fique á vontade.

O vereador José Ribeiro saudou a todos e falou sobre uma ligação e um video

que ele recebeu acerca da falta de água no povoado Camboatá, e passou esses

áudios, e salientou ser inadmissivel essa situação, e falou da falta de agua na

escola do povoado Canaã, e ressaltou sobre o carro pipa estar levando agua

para a escola, e falou do seu grupo político, e falou da cidade de Itaporanga

sobre o atendimento médico da UPA. A vereadora Mafilza saudou a todos, e

lembrou sobre o dia da coleta seletiva de lixo no próximo dia 24, e falou sobre o

dia de conscientização do autismo, e falou sobre a importância de políticas

acerca desse assunto, e pediu que o municipio apoie mais essas questões de

saúde, e citou um exemplo de uma mãe, e falou sobre uma conversa que teve

com a secretaria de Educação sobre algumas questões dessa área, e as citou,

e falou sobre a fala do vereador Marcelo sobre a superlotação nos ônibus

escolares, e concordou que essa situação seja desumana, e explicou, e falou

sobre o piso dos professores, e falou sobre exonerações recentes de pessoas

aqui da cidade de Salgado, e explicou dizendo que está indignada com essas

situações e desabafou. O vereador Raimundo Francisco saudou a todos, e falou

sobre a ambulância pedida pelo vereador Amaral, e falou sobre comentários da

vereadora Josefa Garcia durante a sessão passada, e parabenizou o deputado

Fabio Reis pela caçamba doada para o municipio, e falou sobre suas falas no

discurso, e falou que a política já começou, e citou a deputada Gracinha sobre

mudança no partido, e citou comentários sobre mudança de partidos, e reforçou

o pedido sobre o transporte que a vereadora Mafilza fez sobre os alunos do IFES

em Lagarto, e explicou acerca dessa situação, e parabenizou a secretaria de

Administração e ao prefeito pela audiência pública da LDO e LOA que

acontecera no próximo dia 06, e explicou sobre sua importância. A vereadora

Josefa Garcia saudou a todos, e se desculpou pela sua fala na sessão passada,

mais salientou que falou brincando, e falou sobre o dia do autismo, e falou sobre

a falta de aparelhos que façam exames simples aqui no município, e falou sobre

a falta e agua no povoado Camboatá, e pediu que o prefeito coloque piçarras

nas estradas e pediu a contratação de uma profissional ginecologista. No grande

Expediente nada consta. Na ordem do dia o senhor colocou em discussão a

indicação n011/2022 da vereadora Josefa Garcia, que pediu para que todos



votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente submeteu

em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O senhor

presidente colocou em discussão a indicação n005/2022 do vereador Amaral,

que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em

seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por

unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a indicação n010/2022

do vereador Jose Aécio, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre

sua importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a

qual foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão

a indicação n007/2022 do vereador Raimundo Francisco, que pediu para que

todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

senhor presidente colocou em discussão a indicação n009/2022 do vereador

José Raimundo, que pediu para que todos votassem, e explicou sobre sua

importância. Em seguida o presidente submeteu em votação a indicação, a qual

foi aprovada por unanimidade. O senhor presidente colocou em discussão a

indicação n008/2022 da vereadora Maria da Conceição, que pediu para que

todos votassem, e explicou sobre sua importância. Em seguida o presidente

submeteu em votação a indicação, a qual foi aprovada por unanimidade. O

presidente passou o parecer do Projeto de Lei n001/2022 de autoria da vereadora

Mafilza. Em seguida colocou em discursão o projeto de lei que n001/2022

"Dispõe sobre a instalação e disponibilidade de sinal de wireless "Wifi" em

praças, logradouros públicos e demais providencias". A vereadora Mafilza falou

sobre seu projeto e sua importância, e ressaltou que não onera o executivo, e

falou sobre parceiras até mesmo e inclusive com as próprias empresas que já

prestam serviços a prefeitura. O vereador Raimundo Francisco parabenizou a

vereadora Mafilza e ressaltou sobre a importância desse projeto. A vereadora

Maria da Conceição parabenizou a vereadora Mafilza, e falou sobre a

importância desse projeto e inclusive nas escolas públicas, e salientou sobre o

wifi da praça do povoado Água Fria. Não havendo mais discussões, o senhor

presidente submeteu em votação a PL, a qual foi aprovada por unanimidade,

tornando-se Lei n0774/2022. O presidente passou o parecer do Projeto de Lei

n002/2022 de autoria da vereadora Mafilza. Em seguida colocou em discursão o

projeto de lei que n002/2022 "Dispõe sobre direitos e políticas sobre a mulher e



demais disposições". A vereadora Mafilza falou acerca desse projeto e sobre sua

importância, e falou sobre uma sociedade machista, e falou sobre políticas

públicas voltadas a promoção da mulher, e falou sobre violência contra mulher e

sobre os direitos que já são garantidos para as mulheres e falou sobre as

conquistas. A vereadora Maria da Conceição, parabenizou a vereadora e citou

que já presenciou situações e testemunhos de mulheres violentadas, e falou da

imporncia dessa PL perante a sociedade. Não havendo mais discussão, o senhor

presidente submeteu em votação a PL a qual foi aprovada por unanimidade,

tornando-se Lei n0775/2022. Nada mais a tratar o senhor presidente declarou

encerrada a presente Sessão, convocando a todos para a próxima, sala das

Sessões em 04 de Abril de 2022.
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